
Name: LösungsschlüsselTeilen in Relation zur Multiplikation

Mathe www.CommonCoreSheets.de
1-10 94 88 82 76 71 65 59 53 47 41
11-17 35 29 24 18 12 6 0

Antworten

Bsp.
1⁄48

1.
1⁄6

2.
1⁄18

3.
1⁄10

4.
1⁄18

5.
1⁄36

6.
1⁄56

7.
1⁄54

8.
1⁄63

9.
1⁄16

10.
1⁄30

11.
1⁄10

12.
1⁄45

13.
1⁄56

14.
1⁄36

15.
1⁄24

16.
1⁄21

17.
1⁄20

Finde die Zahl heraus, die beide Gleichungen richtig ergänzt.

Bsp) 1⁄8 : 6 = ?

? • 6 = 1⁄8

1) 1⁄3 : 2 = ?

? • 2 = 1⁄3

2) 1⁄2 : 9 = ?

? • 9 = 1⁄2

3) 1⁄2 : 5 = ?

? • 5 = 1⁄2

4) 1⁄9 : 2 = ?

? • 2 = 1⁄9

5) 1⁄6 : 6 = ?

? • 6 = 1⁄6

6) 1⁄8 : 7 = ?

? • 7 = 1⁄8

7) 1⁄6 : 9 = ?

? • 9 = 1⁄6

8) 1⁄7 : 9 = ?

? • 9 = 1⁄7

9) 1⁄8 : 2 = ?

? • 2 = 1⁄8

10) 1⁄6 : 5 = ?

? • 5 = 1⁄6

11) 1⁄5 : 2 = ?

? • 2 = 1⁄5

12) 1⁄9 : 5 = ?

? • 5 = 1⁄9

13) 1⁄7 : 8 = ?

? • 8 = 1⁄7

14) 1⁄4 : 9 = ?

? • 9 = 1⁄4

15) 1⁄8 : 3 = ?

? • 3 = 1⁄8

16) 1⁄3 : 7 = ?

? • 7 = 1⁄3

17) 1⁄5 : 4 = ?

? • 4 = 1⁄5
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